

Введение во храм пресвятой Богородицы

11 декабря в МБОУ «Березовская СШ» состоялся праздник, посвященный введению в храм Пресвятой Богородицы. Школьники подготовили литературно-музыкальную композицию об истории праздника. Учащиеся 7 класса (классные руководители Соколова Н.С., Блинова О.С.) продемонстрировали историю родителей Богородицы, обыграли в танце шествие молодых девушек, которые вместе с Иоакимом и Анной вели Марию к храму. На празднике прозвучало множество стихов православной тематики, были исполнены песни «В храме стою» и «Богородица». В заключение праздника мы обратились к истории иконы Казанской Божией Матери и многочисленным примерам ее заступничества.